

2024 河北省“公益体彩·快乐操场”活动启动仪式举行

本报讯(实习记者 吕俊杰)11月12日,2024河北省“公益体彩 快乐操场”活动启动仪式在石家庄市实验小学举行。河北省体育彩票中心、石家庄长安区教育局相关领导等,和来自石家庄市谈固小学、石家庄市长征街小学等10所学校师生代表等参加了启动仪式。

“公益体彩 快乐操场”自2011年由河北发起,2012年在全国推广,已为河北全省400余所学校送去价值千万元的体育器材与图书,惠及10万余名师生,让快乐在操场上绽放。

活动中,河北体彩向同学们发放了1080份体彩定制运动礼包和体彩定制运动服,礼包里不仅有跳绳、瑜伽垫、水杯、毛巾等体育用品,还有笔袋、笔记本等学习用品。领到运动礼包的同学们迫不及待地打开礼包,并开心地向大家展示运动礼包的内容,分享此刻的快乐和喜悦。

河北体彩相关人员表示,接下来,“公益体彩 快乐操场”活动将继续走进石家庄市内中小学,开展形式多样的校园体育活动,并将为参与学校的师生带去内容

丰富的运动礼包。

今年是中国体育彩票全国统一发行30年,30年来,中国体育彩票在筹集公益金、助力体育事业和社会公益事业方面所做出了诸多贡献。作为公益事业的助推器,河北体彩自1995年成立以来,肩负着为国家筹集公益金的使命,累计筹集公益金超387亿元,用沉甸甸的数字深刻诠释了体彩的责任和担当。从全民健身到奥运争光,从教育助学到乡村振兴,镌刻了无数温暖的篇章,河北体彩以实际行动践行着社会责任。

河北体彩开展助力乡村振兴活动

本报讯 近日,由河北省体育彩票中心主办的乡村运动会在灵寿县松阳河公园举行,这是河北体彩助力乡村振兴活动的第四站。

运动会共组织了13个乡村代表队,近400人参与,设置了团队汉诺塔、旱地龙舟等4个团队项目和射箭、高尔夫、慢骑自行车等5项个人游戏项目。此外还有当地乡镇队伍组织的健身操、太极拳表演,现场笑声和欢呼声交织在一起,展现出乡镇村民团结奋进、积极乐观的精神风貌。据了解,本次运动会累计赠出体彩运动大礼包400余份,即开型体育彩票1000张,总价值近6万元,并为村民们介绍了我省责任彩票建设情况以及体彩公益金筹集方式和用途。

河北体彩举办这次乡村趣味运动会,既助力了丰富

村民精神文化生活,更助力了发挥体育赋能乡村振兴的重要作用。近年来,河北体彩始终秉承“来之于民、用之于民”的发行宗旨,坚持国家体育彩票的发展基本定位,自2018年以来,通过文体演出、指导科学健身、修建体育场地、捐赠体育器材,以及为贫困乡村的孩子们送去助学金和学习用品等方式,累计支持乡村55个,投入资金超过320万元,在丰富村民业余文化生活、增强村民体质等方面做出了探索和尝试,以实际行动助力乡村发展,为乡村带来了新的活力和机遇。

接下来,河北体彩将继续坚持责任为先,民生为重,打造出更多惠民生、解民忧、暖民心的公益项目,在建设“负责任、可信赖、高质量发展的国家公益彩票”道路上不断前进,为助力乡村振兴发展上作出更大贡献。(张月霞)

河北多地体彩中心

开展应急演练 提升防风险能力

本报讯(记者 张月霞)为切实提升业务端应对突发事件的能力,近日,河北多地体彩中心积极开展各类相应的应急演练活动。

沧州中心组织了业务端即开销售突发事件桌面演练。在演练中,各部门员工依据应急预案迅速行动,有效处置。从网点销售人员到专管员及各部门责任人,均各司其职,妥善处理突发事件。此次演练既检验了应急预案的可行性与有效性,又提高了员工应急处置与团队协作能力。

石家庄东中心开展应急处置演练。以购彩者与代销者矛盾引发投诉事件为背景,模拟购彩者因对代销者服务态度不满发生口角及肢体冲突,要求石家庄东中心中心处罚代销网点。演练中,两名“购彩者”来到石家庄市东中心投诉,各参演员工依预案迅速响应,现场指挥得当,各环节衔接流畅。此次演练着重让一线专管员掌握处理此类事件的办法。

雄安中心举行了针对商业综合体即开型彩票纠纷的应急演练。此次演练采取桌面推演的方式,员工们分饰不同角色,模拟了购彩者因未中大奖而情绪失控进而引发冲突的情况。经过多方努力,事件得到妥善处理,避免了进一步发酵。

邢台中心进行“即开型彩票销售发生纠纷”应急处理演练。邢台中心采取桌面推演方式,模拟商业综合体的销售纠纷,侧重各部门协调及信息收集、报送与指挥决策过程。通过不同层级的会商、讨论与汇报,对应急预案的职责、流程与协同联动进行演练,让员工更加熟悉预案内容与处置流程。



河北体彩队出征 2024 全国象棋女甲联赛

本报讯 11月9日,2024年“深圳龙华杯”全国象棋女子甲级联赛将在深圳开赛,河北象棋女队将以“河北体彩队”冠名参赛。

全国象棋女子甲级联赛是国内女子象棋领域水平最高、影响最广的团体赛事之一。本次比赛将从11月持续至2025年1月,分为三个阶段举行,吸引了全国10家俱乐部的近50名选手参赛。自2013年赛事创办以来,河北象棋女队连续十届参加,曾夺得过联赛亚军的好成绩。

河北体彩队的参赛,既是竞技体育的展示,也是公益精神的体现。河北省体育彩票中心一直致力于推动体育



■河北体彩队出征。体彩中心供图

和社会公益事业,尤其是在支持体育赛事和推动全民健身事业发展上做出突出贡献。通过此次冠名参赛,河北体彩将进一步展示其在体育与社会公益中的责任与担当,为社会带来更多积极正能量。(张月霞)